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A la dé
ouverte du logi
iel GeoGebra

Ce travail est à rendre en ligne sur e-ly
o dans l'espa
e prévu à 
et e�et sur le 
ahier de texte. Pour 
ela :

• Ouvrez un �
hier Open O�
e Writer pour y é
rire vos réponses ;

• Enregistrez-le sur votre espa
e personnel au format : nom_prenom_
lasse ;

• A la �n de l'heure, déposez 
e �
hier sur e-ly
o.

Exer
i
e 1:

Soient f et g deux fon
tions dé�nies sur R par

f(x) = x2 + 3x− 2 et g(x) = 3x+ 1

1. A l'aide du logi
iel GeoGebra, tra
er les 
ourbes représentatives des fon
tions f et g.

2. Déterminer f(3) ; g(1000) et f

(

−
3

2
+
√
5

)

à l'aide du logi
iel.

Pour obtenir

√
5, on entre sqrt(5) dans la barre de saisie.

3. Résoudre graphiquement :

f(x) = 2 ; g(x) = −2 ; f(x) ≤ −2 et g(x) > 4

4. a. Faire apparaitre les points d'interse
tion des deux 
ourbes à l'aide l'outil Interse
tion du logi
iel.

b. En déduire les solutions de l'équation f(x) = g(x). Les valeurs obtenues sont-elles exa
tes ?


. Résoudre l'équation f(x) = g(x) à l'aide l'outil Cal
ul formel du logi
iel.

L'outil Cal
ul formel s'a�
he à partir du menu A�
hage

Exer
i
e 2:

Soient f et g deux fon
tions dé�nies sur R par

f(x) = x2 + 2x− 3 et g(x) = 2x+m

où m est un nombre réel.

1. Créer un 
urseur m ave
 m ∈ [−5; 5] et un pas de 0, 1 à l'aide l'outil Curseur du logi
iel.

2. Tra
er les 
ourbes représentatives des fon
tions f et g à l'aide du logi
iel.

3. Pour 
haque valeur de m, on obtient une 
ourbe de g di�érente.

Compléter le tableau 
i-dessous en modi�ant la valeur de m :

m −5 −3 −1 5
nombres de points

d'interse
tion des deux 
ourbes

4. En déduire le nombre de points d'interse
tion de 
es deux 
ourbes selon les valeurs du réel m.

5. Véri�er votre réponse en résolvant l'équation f(x) = g(x) à l'aide l'outil Cal
ul formel du logi
iel.


